

中共上海应用技术大学委员会

党史大事记

6 月份

二〇一七年六月三十日

2017 年 6 月 1 日—6 月 30 日

6 月 1 日 学校党委召开党务工作例会。党委书记刘宇陆、党委副书记、纪委书记宋敏娟，党委副书记、副校长张艳萍出席会议。刘宇陆通报了本科教学工作水平评估专家进校考察情况，充分肯定了全校师生为迎评所付出的辛勤努力，并代表党政领导班子表示衷心感谢。刘宇陆要求，各学院要继续加大工作力度，全力以赴抓好下半年各项工作任务，推进学校事业发展。一是要保持管党治党的定力，切实增强政治站位意识。二是要针对评估中专家反馈的问题，对学院办学定位及专业发展进行全面梳理，进一步厘清发展思路，通过学院的发展支撑学校大目标的实现。三是要坚持立德树人不动摇，不断强化师德建设，全方位提高育人水平。四是要提高思想认识，增强政治定力，落实党建工作的主体责任，主动适应全面从严治党新常态。宋敏娟传达了习近平总书记在十八届中纪委第六次全体会议上的讲话精神，并对下半年纪委、课程思政等工作进行了安排部署；张艳萍传达了奉贤高校安全稳定工作联席会议精神，通报了近期安全稳定工作形势。

6月3日 中国人力资源开发研究会主办，我校人文学院承办的第二届全国大学生人力资源管理知识技能（华东地区）竞赛在校举行。党委副书记、副校长张艳萍出席开幕式并致辞。

同日 2017年上海大学生企业经营模拟沙盘大赛决赛在校举行。党委副书记、副校长张艳萍出席大赛开幕式并致辞。来自18所本科高校和15所高职院校的160余名学生进入决赛。我校参赛队伍获三等奖。

6月5日 学校举行“5·25 我爱我”大学生心理健康活动月闭幕式暨第五届校园心理情景剧决赛。校党委副书记、副校长张艳萍出席，指出各参赛作品紧紧围绕大学生人际关系这一主题，体现了同学之间友好、友爱和友情，希望在舞台所展现的同学之间互助、互爱、共同成长的青春正能量能够传递到日常生活中，共同创建美好和谐的校园文化氛围。

同日 意大利莹特丽集团主席兼首席执行官达里奥（Dario Ferrari）、亚太区总裁马丁·布鲁埃（Martin Breuer）中国区总裁弗朗哥·迪卡（Franco Dica）（一行来访我校。校党委书记刘宇陆、副校长陈东辉热情会见了来宾并参加交流座谈。

6月6日 学校召开本科教学审核评估整改工作会议。校长、校党委副书记陆靖主持会议。陆靖对各部门、各学院在迎评工作中的辛勤付出给予充分肯定，并对下一阶段评估整改落实工作提出了具体要求。一是各部门和学院要高度重视评估整改工作，切实将审核评估整改工作作为促进专业人才培养质量提升的重要抓手。二是要按照分工，把各项整改任

务落细落实。三是各部门和学院要以整改为契机，认真研读专家反馈意见，结合本部门实际主动查找存在的问题和不足，进一步厘清改进和加强人才培养工作的思路，切实做到以评促建、以评促改。

6月7日 学校召开化妆品技术与工程目录外应用型本科专业专家论证会。校长、校党委副书记陆靖会见了各位专家。专家组进行过充分讨论，同意申报该目录外专业。

同日 荷兰方提斯应用科技大学教授、国际著名时尚趋势分析学者卡尔□
□ (颯德 Rhode) 来访我校。校党委书记刘宇陆热情会见了来宾并参加交流座谈。

同日 学校举行上海应用技术大学第七届“校长奖”（学生）终评会。校长，校党委副书记陆靖，校党委副书记、纪委书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉出席终评会。

6月11日 由上海市计算机教指委主办，计算机科学与信息工程学院承办的“上海市计算机专业应用型人才培养校企合作论坛”在学校举行。校长、校党委副书记陆靖出席会议并致欢迎辞。

6月13日 学校召开教学成果奖申报汇报交流会。校长、校党委副书记陆靖出席会议并讲话，对各学院进一步凝练教学成果奖申报提出要求。上海大学原质评办主任宋少沪、华东理工大学教务处处长黄婕应邀就教学成果奖申报中应重点关注的问题进行讲解和点评。

6月14日 学校召开工会换届工作布置会议。校党委书记刘宇陆出席并讲话。校党委副书记、副校长张艳萍主持会议。刘宇陆指出，工会换届是学校政治生活中的一件大事，全校要高度重视此项工作，一是要从政治站位的角度和高度，来深刻认识到工会换届的严肃性，各基层单位要成立工作小组，加强换届工作的组织领导，确保换届选举顺利进行。二是要有明确的指导思想，要按照换届流程和要求，认真协商各方面的意见，充分酝酿，严格把好候选人推荐关；三是要做好发动动员，充分调动广大教职工参与换届工作的热情，确保换届选举公平、公正、公开。

6月15日 学校召开人才培养特色及教学质量保障体系研讨会，校长、校党委副书记陆靖出席会议。陆靖围绕提升教师教学能力、完善人才培养方案、更新教学内容和改进实践教学等人才培养中的重点问题，与各位教授进行了深入讨论，并就今后一段时期如何改进教学工作、提升人才培养质量提出了具体要求。

同日 学校举行2017年“健康杯”教工乒乓球团体赛决赛和颁奖仪式，校长、校党委副书记陆靖，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长张锁怀出席。

6月17日 特教大楼工程项目被评为上海市建设工程“白玉兰”奖。

同日 校长、校党委副书记陆靖应邀赴闵行中学，以《挑战课本——化学教学中的科学前沿》为题为全体高一学生作讲座。

同日 学校参加上海市普通高校大型招生咨询会。党委副书记、副校长张艳萍赴咨询现场慰问宣传咨询人员，全校 16 个学院招生宣传小组成员参加咨询会。

6月19日 学校召开“两学一做”学习教育常态化制度化工作动员部署会暨学习贯彻市第十一次党代会精神专题党课。党委书记刘宇陆部署动员并上专题党课。会议由党委副书记、副校长张艳萍主持。刘宇陆就贯彻落实习近平总书记重要指示精神、上海市委和市教卫工作党委部署要求，推进学校“两学一做”学习教育常态化制度化作全面部署，阐述了推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要意义、目标要求和重点任务，并就各单位党组织和基层党支部落实“两学一做”学习教育常态化制度化提出了具体要求。

6月20日 美国德州大学圣安东尼奥分校东亚学院院长兼孔子学院院长姚万祥及商学院学生团一行来访我校。校长、校党委副书记陆靖热情会见了来宾并参加交流座谈。

6月22日 学校举行“思源致远，寄语未来”2017届毕业生座谈会。校长、校党委副书记陆靖参加座谈会。陆靖对2017届毕业生顺利完成学业表示衷心祝贺，对同学们即将开启新的人生旅程送上祝福，感谢毕业生为学校发展所付出的努力和取得的成绩，并表示学校将本着对学生负责的态度，不断改进，在今后的工作中逐步落实毕业生代表为学校发展提出的意见与建议。

6月23日 校党委副书记、副校长张艳萍应邀出席四届产教融合发展战略国际论坛，并在论坛中荷应用技术大学校长圆桌会议上发表演讲，并与多位荷兰应用技术大学校长就应用型大学发展进行了交流。

6月24日 香料香精技术与工程学院肖作兵教授主持的“香气协同与控制释放关键技术与应用”项目在首届中国高校科技成果交易会(科交会)上荣获优秀项目展示奖，科技处张钰获先进个人奖。

6月26日 学校举办“初梦犹在 高歌远行”2017毕业晚会。校党委书记刘宇陆，校长、校党委副书记陆靖，校党委副书记、纪委书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉、副校长张锁怀出席晚会并慰问了参演人员。

6月27日 上海市教育工会常务副主席王向群、基层工作部部长张芳一行来访我校。校党委书记刘宇陆，党委副书记、副校长张艳萍热情会见了来宾并参加交流座谈。

同日 市委高校思想政治工作专项督查第三督查组来校实地督查我校思想政治工作。校党委书记刘宇陆，校长、校党委副书记陆靖，校党委副书记、纪委书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉、副校长张锁怀出席会议。督导组组长王奇主持工作汇报会与互动交流会。刘宇陆代表学校作自查报告。会后，督查组分别与校领导、中层干部、教师和学生代表进行了个别访谈，召开了教师学生代表座谈会，

查阅了相关支撑材料。意见反馈会上，王奇代表市委专项督查第三督查小组向学校党委反馈了督查意见。刘宇陆代表学校党委，感谢督查工作组对我校思想政治工作的充分肯定。他表示，学校将认真学习督查组提出的意见，以查促改，以查促建，严格按照中央和上海市委对高校思想政治工作提出的新任务新要求，坚持社会主义办学方向，全面贯彻党的教育方针，不断推动新形势下思想政治工作创新发展，为培养高素质应用技术人才做出新贡献。

同日 加拿大汤姆逊大学校长阿兰（Alan Shaver）沙 魁 桥 教育 执行副校长查白桦（Baihua Chadwick）一行来访我校。校党委书记刘宇陆热情会见了来宾，双方共同出席了 2017 届上海应用技术大学—加拿大汤姆逊大学（SIT-TRU）市场营销（中加合作）专业毕业典礼。

6 月 28 日 学校举行上海应用技术大学 2017 届本科生毕业典礼。校长、校党委副书记陆靖，校党委副书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉、张锁怀出席典礼。陆靖代表学校向全体毕业生及其家人表示祝贺，衷心祝愿全体毕业生平安喜乐、前程似锦。陆靖为第七届“校长奖”获得者颁奖、向西藏专招生及家长颁发了荣誉证书、向参加西部志愿服务计划、三支一扶基层服务项目毕业生授校旗，宋敏娟宣读《关于表彰参加“西藏日喀则市专招项目”“三支一扶”、西部志愿服务计划等基层服务项目的毕业生的决定》、为 2016 年国家奖学金（毕业生）获得者颁奖，陈东辉为第七届“校长奖”提名奖获得者颁奖、宣读了《关于表彰 2017 年上海市优秀毕业生、上海应用技术大学优秀毕业

生的决定》，张锁怀为第七届“校长奖”入围奖获得者颁奖。全体校领导及主礼教授上台为优秀毕业生授予学位，扶正流苏。

同日 校长、校党委副书记陆靖，校党委副书记、纪委书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉、副校长张锁怀接见了 2017 届基层就业毕业生及家长代表。陆靖对毕业生们投身基层的选择及家长们的支持表示感谢，并指出，毕业生自觉地将自己的人生选择与祖国人民的需要紧密结合起来，投身到祖国最需要的地方去建功立业，正是以实际行动对“厚德精技 砥砺知行”的上应精神的最好诠释，学校期待着毕业生们成长与进步的喜讯，衷心祝愿毕业生们在平凡的岗位上做出不平凡的成绩，早日成长为国家的栋梁之才。

6 月 29 日 学校举办 2017 萱草文化节。校党委副书记宋敏娟出席。《光明日报》上海记者站站长曹继军出席活动并为活动剪彩。

同日 由上海市教育委员会和上海市教育发展基金会共同主办的 2017 年度“曙光计划”项目答辩评审会在校举行。原上海市政协副主席、上海市教育发展基金会理事长王荣华、上海市教委巡视员蒋红，校党委书记刘宇陆，市教育发展基金会理事长助理王明复、秘书长张宏莲，市教委科技处处长许开宇出席评审会。全市高校 120 余位“曙光计划”候选人参加了答辩评审会。

同日 学校举行建党 96 周年暨先进表彰、新党员入党宣誓大会。校党委书记刘宇陆、校长、校党委副书记陆靖，校党委副书记、纪委书记宋敏

娟，党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉、副校长张锁怀出席。刘宇陆代表学校党委，向辛勤工作的全校共产党员致以诚挚的问候和崇高的敬意，向光荣入党的全体新党员表示热烈的欢迎，向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺。刘宇陆指出，96年来，中国共产党带领中国人民不断摸索，不懈努力，开辟了一条中国道路，发展了一套中国理论，建构了一种中国制度。在新形势下，要充分认识到加强高校党建工作的重要性和必要性，各级党组织和广大党员要充分履行所肩负的使命、责任和担当，不断增强“四个”意识，着力提振精神状态，着力加强能力建设，在学校新阶段发展中做出更大的贡献。刘宇陆同时通报了党委2017年上半年工作情况。陆靖在大会上宣读了《关于表彰2016年度校精神文明十佳好人好事的决定》。宋敏娟指出，广大党员要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在校党委的坚强领导下，忠诚于党的教育事业、勇于担当、不辱使命，为早日建成具有国际影响力的高水平应用技术大学的发展目标，为中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。优秀教师党员、新入党党员在会上作了交流发言，会议还举行了新党员入党宣誓和老党员重温入党誓词仪式。

同日 学校举办安全科学与工程学科发展高层论坛。校长、校党委副书记陆靖出席并致欢迎辞。来自天津大学、中国矿业大学（北京）、南京工业大学、上海化工区管委会、上海工业自动化仪表研究院有限公司、上海华谊集团技术研究院等多家单位的领导及嘉宾出席论坛。